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A projekt előrehaladása  

Az elmúlt hat hónap a HELIUM projekt együttműködő partnerei számára egy aktív, 

feladatokkal teli időszakot jelentett, amelynek folyamán számos régiók közötti 

eseményre megszervezésére került sor.  Az események sorát a 2017. 

novemberében Magyarországon megrendezésre került 6 „Let’s blend it” workshop 

nyitotta meg. Ez volt egyben, a projekt keretében megszervezett nemzetközi 

szeminárium között az utolsó is. A workshopokat azzal a céllal szerveztük meg, hogy 

a részvevőkkel mélyebben megismertessük az innovációs ökoszisztémák 

működését, amelyeket a HELIUM projektben közreműködő régiókban azonosított és 

összegyűjtött, az egészségügyi innovációt támogató legjobb gyakorlatok 

bemutatásán keresztül ismertettünk. A konzorciumi partnerek ezt követően 

lehetőséget kaptak arra, hogy szakember csere keretében részletesebben 

tanulmányozzák azokat a jó gyakorlatokat, amelyeket régiójuk számára adaptálható 

és alkalmazható gyakorlatként azonosítottak, hogy feltárhassák a bevezetéshez 

szükséges hiányzó részleteket és elvégezhessék a szabályozásra, pénzügyi és 

emberi erőforrásokra vonatkozó szükséges finomhangolást. Szakértői 
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csereprogramok megszervezésére került sor Liverpoolban, Portóban és 

összevontan Belgiumban és dél Hollandiában. A projekt partnerek legfontosabb 

stakeholdereik képviselőit hívták meg, akik sok tapasztalatot gyűjthetnek a 

projektlátogatások során és készek megosztani eddigi tudásukat a fogadó 

partnerekkel. 

Jelenleg és az elkövetkező hónapok folyamán, valamennyi projekt partner 

szorgalmasan dolgozik a Regionális Akció Tervek befejezésén, amelyeket a nyár 

végeztével lesz szükséges benyújtaniuk. A Regionális Akció Tervek megvalósítása 

majd folyamatos monitoring vizsgálatra kerül, hogy nyomon követhetővé váljanak a 

Helium projekt által generált szakmapolitikai változások. 

 

 

  

Naptári Bejegyzés Kérése! Save the date 

2018. október 25-én Eindhovenben kerül megrendezésre a „Az élő laboratóriumok 

(Living Lab) koncepció, mint a regionális egészségügyi innovációt ösztönző 

szakmapolitikai eszköz” c. (nyílt) rendezvény. Az esemény szándéka szerint nyitva 

áll valamennyi olyan Interreg Europe project partner előtt, akik érdekeltek az 

egészségügyi innovációt megújító szakpolitikai eszközök, illetve a living lab 

koncepció továbbfejlesztésében. További információk a kék mezőre kattintva 

érhetőek el. 

Read more 
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Innovációs kitörés pontok a 

gyermeksürgősségi és traumatológiai 

ellátásban 

Dr. Bognár Zsolt – Dr. Kassai Tamás az EFOP-221 projekt szakmai fejlesztői, akik a 

projekt keretében különböző ellátási modellek integrációs lehetőségeit keresik. 

Ehhez kapcsolódóan az ÁEEK megvalósításában álló InterReg HELIUM projekt 

szakértői csereprogram során a liverpooli Alder Hey kórházban tettek tanulmányi 

látogatást az alkalmazott K+F+I megoldások hazai bevezetésének céljával. További 

információk a kék mezőre kattintva érhetőek el. 

Read more 

 

 

 

  

Megjelennek a Jó Gyakorlatok! 

A HELIUM projekt keretében a projekt partnereknek összesen 40 olyan jó gyakorlatot kellett 

azonosítaniuk és elemezniük, amelyek a régiójukban egészségügyi innovációval 

foglalkoznak. A jó gyakorlatok azonosítása a projekt tanácsadó partnere, a flandriai 

Thomas More Kempen által kidolgozott szempontrendszert követve történt, figyelembe 

véve az egyes régiókban meglévő kielégítetlen igényeket és fejlesztésre szoruló 

szakpolitikai területeket, arra koncentrálva, hogy a kiválasztásra kerülő jó gyakorlatok 
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válaszokat és megoldásokat tudjanak nyújtani a regionálisan fellépő eddig még 

kielégítetlen igényekre. A kiválasztott jó gyakorlatok alapul szolgáltak a Regionális Akció 

Tervek és a szakpolitikai ajánlások kidolgozásához. A projekt partnerek tudásmegosztása, 

tapasztalatcseréje és összegyűjtött ismeretei figyelembe vételével kialakított szakpolitikai 

ajánlások elfogadása esetén hozzájárulnak majd az egyes régiók innovációs 

ökoszisztémájának fejlődéséhez. A konzorcium összesen 43 Jó Gyakorlatot tudott 

azonosítani, ezekről részletesebb információ a projekt honlapján lesz elérhető, feltöltésük 

jelenleg is folyamatban van. 

Sikerült kíváncsiságát felkeltenünk az összegyűjtött Jó gyakorlatok iránt? ha igen, kérjük, 

látogasson el a projekt honlapjára: project website tudjon meg többet az adott projektről 

és lépjen kapcsolatba valamelyik HELIUM partnerünkkel! 

, 

 

Hogyan lehet egy jó gyakorlatból 

fenntartható innováció? 

A Semmelweis Egyetem az Állami Egészségügyi Ellátó Központtal közösen készített 

a fenti képen látható poszterét nyújtotta be a European Health Management 

Association (EHMA) 2018.06.20-22. között Budapesten megrendezésre került éves 

konferenciáján. A poszter az innovációs folyamatot ábrázolja és írja le, középpontba 
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állítva a nyílt innovációt és a Living Labs modell működési elvét. További információk 

a kék mezőre kattintva érhetőek el. 

Read more 

 

 

  

További információk a honlapon.Helium website  
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